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Татарбунарська міська рада Татарбунарського району Одеська область  
VII Скликання  

РЕЗУЛЬТАТ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ  
Голосування №38  проголосовано 14:49:31  

Поправка  
У назві доповнити словами та цифрами: « від 14.04.2017 року №378- VІІ». 

 
У преамбулі доповнити словами: « за службовою запискою Катанова І.В.» Доповнити 

текст рішення пунктами 4 та 5, відповідно пункт 4 стає пунктом 6, а саме:«4.Внести зміни у 

пункті 29 рішення Татарбунарської міської ради від 14.04.2017 року № 378-VІІ, у частині, 

що стосується гр.Чмутенко Валентини Іванівни, замість слів та цифр: «вул. Лесі 

Українки,38-а», зазначити слова та цифри: «вул.Київська,29-а». 
 

5. Внести зміни в рішення Татарбунарської міської ради від 31.08.2016 року № 161-VІІ 
«Про затвердження архітектурно-планувального рішення та плану зонування територій 
міста Татарбунари», а саме: змінити у кресленні плану зонування територій 
м.Татарбунари, відповідно до ситуаційної схеми від 17.09.2018, конфігурацію червоної 
лінії проектного провулку за адресою: м.Татарбунари, вул. Князєва,39-б (стадіон 
«КОЛОС») та вул.Барінова, 30, на відстані від перехрестя з вул. Князева до перехрестя з 
вул. Барінова, шляхом зменшення ширини проектного провулку з 15 метрів до 10 метрів». 

 
 

За:15 Проти:0 Утрималися:0  
Підтримано 

За Глущенко Андрій Петрович За Бондаренко Юлія Олександрівна 

За Борденюк Віталій Миколайович Відсутній Василець Іван Йосипович 

Відсутній Гажийський Володимир Валентинович Відсутній Гажийський Євген Валентинович 

За Градинар Юлія Миколаївна За Гусаренко Михайло Леонтійович 

За Добров Михайло Сильвестрович. За Жаран Оксана Вікторівна 

За Кошельник Таміла Гнатівна За Коровель Алла Вікторівна 

За Кобушкіна Тамара Олександрівна Відсутній Котович Галина Василівна 

За Лускало Юрій Іванович За Молога Олег Петрович 

Відсутній Носаченко Владислав Павлович За Ніколаєнко Світлана Михайлівна 

Відсутній Пушков Сергій Костянтинович  Плита Валентин Васильович 

 Потапчук Сергій Леонідович Відсутній Рацький Денис Геннадійович 

Відсутній Соловйов Іван Юрійович Відсутній Сосна Євген Володимирович 

За Султан Валерій Іванович Відсутній Христич Іван Іванович 

За Друговіна Наталя Василівна   
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